



崇川区委理论学习中心组召开党史学习教育集中学习会

学史力行践初心 干事创业勇担当



晚报讯 昨天,崇川区委理论学习中心组召开党史学习教育集中学习会,重点围绕“学史力行,在干事创业中砥砺担当之能”进行学习研讨。市委常委、区委书记刘浩主持会议并讲话。

会议集中学习了习近平总书记《论中国共产党历史》中的重点篇目,区政协党组书记、副主席江建春,区委常委、宣传部部长张伟明和区委常委、纪委书记、监委主任施畅领学。区人大常委会党组书记、副主任陈中锋,区委常委、政法委书记王斌,区委常委、崇川开发区党委书记闫静翔分别围绕主题作了交流发言。

就做到“学史力行”,会议强调要把“力行”体现在牢记初心使命上。各级党员领导干部要善于从党史中领悟理想信念的力量,从党史中学习干事创业的经验,在牢记初心使命上抓落实、见行动,自觉用党的创新理论武装头脑、滋养初心、引领使命,强化对党忠诚的政治品质,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治

判断力、政治领悟力、政治执行力,增强走好新时代长征路的坚定性。要把“力行”体现在主动担当作为上。立足新起点,各级党员干部要用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,始终保持一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,真正把党和人民的事业时刻放在心上、扛在肩上、抓在手上,不折不扣将中央和省市委决策部署落到实处,推动崇川高质量发展迈上新台阶。要把“力行”体现在提升自我修养上。勇于开展自我革命,敢于直面问题、刮骨疗毒,努力消除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,确保党永葆旺盛生命力和强大战斗力。通过总结历史经验教训,在新时代全面从严治党背景下,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,提升自身修养、增强拒腐防变能力。始终做到心存敬畏、手握戒尺,始终做到正心明道、防微杜渐,时刻保持人民公仆的本色,养成共产党人的高风亮节。

区委理论学习中心组成员参加学习会。
仇纳川

崇川区妇联开展“寻睿思齐·相约四季”首场主题活动 在高质量发展中激扬巾帼之志

晚报讯 25日,由崇川区妇联主办的“寻睿思齐·相约四季”主题活动在唐闸景澜酒店拉开帷幕。区委常委、组织部部长奚荣华出席会议并讲话。

奚荣华表示,在唐闸古镇开展“寻睿思齐·相约四季”主题活动中的第一场——“春之希望——追寻先贤足迹 涵养家国情怀”,就是想让大家身临其境感受张謇企业家精神,切实增强新时代企业家的使命感和责任感,为崇川开启现代化新征程作出积极贡献。作为崇川的女企业家,传承、弘扬张謇企业家精神,就是要发扬敢于争先、领先、率先,比干劲、拼毅力、争贡献,就是要在全区经济社会发展的火热实践中追江赶海、勇立潮头,争做有责任、有担当、有情怀的新时代“张謇式”企业家。

奚荣华强调,要不忘实业报国的初心,在高质量发展中激扬巾帼之志。广大女企业家要紧跟区委、区政府决策部署,聚力聚焦“一区五城”建设,结合企业实际抢抓机遇、拼搏创新,在产业升级、改革创新等方面大显身

手、持续发力,增加研发投入,攻克“卡脖子”技术难关,努力打造一批“妇字号”品牌,实现“崇川制造”到“崇川智造”的新跨越。要奉献回报乡梓的爱心,在担当社会责任中贡献巾帼之力。广大女企业家要学习张謇造福乡梓、善行天下的大爱情怀,富而思进、富而思源、富而思报,勇担社会责任,在带领企业提供优质产品和服务的同时,进一步增强家国情怀,担当社会责任,践行绿色发展理念,守望山清水秀乡愁,积极参与公益慈善事业,在构建新发展格局、促进共同富裕上体现自己的人生价值。要坚守涵养家风的恒心,在引领社会风尚中彰显巾帼之美。广大女企业家要传承、弘扬张謇家风家训中的爱国敬业、廉洁奉公、仁爱孝悌、诚实守信等中华传统美德,不断丰富发展新时代家风内涵,充分发挥妇女在家庭生活、社会生活中的独特作用,担当好社会和家庭的多重角色,做好家风好家教的传承者,为文明品质崇川建设凝聚正能量。

马达

文俊居民共奏河道“绿色畅想曲”

和垃圾分类等工作,让企业发挥主体责任,共同参与到河岸共治的队伍中来。社区牵头、专家问诊、同行监督,不断提升企业负责人的生态保护意识。

村社区鼓励辖区全民参与绿色护河行动,将河长、民兵、网格员、志愿者等53人集中起来,组建“草根”护河队,一年内开展河道治理16次。河道两岸经过整治,面貌持续改善,生态情况逐渐向好。文俊村(社区)按照水岸同治的思路,实施河道系统治理,解决突出问题,开展横河、竖河的水系整治和河岸维护,种植大片希望的树苗,为河道生态环境增添了一抹发展的绿色。

“以前河水黑臭,河道淤积,现在不仅河水变清了,岸边还种植了大片的绿化。”村里的老组长陈锦余说。近一年来,通过河道整治增绿,居民们都真切感受到身边河道水质的变化。

绿色映底蕴,山水见初心。下一步,幸福街道文俊村社区将加大整治力度,加快推进截污纳管,农村生活污水收集处置等工作,从源头切断污染源,以更快的步伐实现河畅、水清、岸绿的目标,推进生态建设,助力乡村振兴,让绿色成为社区发展的幸福底色,让居民乐享健康幸福的多彩生活。

倪雯



“虽然我们现在拆迁安置了,但是我们老一代人啊,对老家的河流充满了眷恋,从小我们在河边长大,嬉戏玩耍。现在有的人偷倒乱倒垃圾,破坏了河道生态环境。为了让河道保持最初清澈的样子,我加入了护河队伍。”幸福街道文俊村(社区)70岁的王德清老人深情地说道。

近年来,随着环保标准逐渐严格,污水治理后排放问题一直是难题,有些工厂企业临近河道,偷偷将污水直排河道,使河道污染严重。文俊村社区河长马锋在走访中了解到这一情况后,立即拿出措施开展整治工作。为打通河道治理的源头环节,社区工会联合会、环保工作站开展企业“环美荟”专题座谈会,将环美工贸园林的企业统筹管理、相互监督,做到有效管控,通过向辖区企业普及《中华人民共和国环境保护法》,呼吁企业增强主体责任意识,签订责任书,深入推进辖区环境整治

黄卫锋调研重点项目时强调

奋力在新赛程中跑出“加速度”

晚报讯 25日,区委副书记、区长黄卫锋率队赴市北高新区、港闸经济开发区,到金河国际、京芯光电、金韦尔、大生智慧纺纱工厂等重点企业项目现场,实地了解项目生产经营和创新发展情况。他强调,要抢抓机遇、乘势而上,做大总量、做优质量,干出项目建设“加速度”,打造经济增长“新引擎”,集聚一批具有前瞻性、创新性、引领性的重特大项目,为跑赢高质量发展新赛程提供持久动力。区常委、市北高新区党工委书记吴佳华,副区长徐炜陪同调研。

金河国际是南通今年首批集中开工重大项目,项目全面达产后,年产变频电机装备100万台/套。目前,该项目已经全面开工建设,多层厂房已建至地面四层,高层建筑正进行桩基施工。施工现场,黄卫锋一行认真听取项目负责人的情况介绍,叮嘱他们要在保障安全生产的前提下快推进、早竣工,加快集聚关联产业优质项目,为产业发展再添新动力。

京芯光电项目由江苏京芯光电科技有限公司投资建设,项目建成后将形成年产5万片半导体切磨封测的生产能力。黄卫锋详细察看了研发中心和生产车间等处,并与企业负责人深入交流。他对企业发展寄予厚望,他勉励企业要增强发展信心,积极开拓市场,把科技创新放在更加突出位置,不断优化企业产品、技术、人才等要素结构,勇攀高峰,争当行业标杆,努力实现更高质量发展。

金韦尔智能装备项目的投资方——金韦

尔机械有限公司是一家专业制造高端板片材、型材、管材流延膜、单向拉伸挤出生产线的高科技企业,南通项目是金韦尔公司发展至今投资规模最大的建设项目,未来将形成年产2000台/套高分子材料智能装备的生产能力。在项目建设工地,黄卫锋鼓励项目要加快推进,并要求相关部门和板块主动服务,让项目早日开花结果。

大生智慧纺纱工厂项目由江苏南通二棉有限公司投资建设,项目建成后,将实现年产纱线制品3万吨。在详细了解企业发展现状和下一步计划后,黄卫锋表示,大生集团是百年老企,工业底蕴深厚。作为南通高端纺织的龙头企业,要大力发扬张謇企业家精神,充分发挥科技创新优势,集聚优秀人才,加快转型升级,力促科技赋能传统工业,助力百年老厂焕发新生机。

调研期间,黄卫锋与市北高新区、港闸经济开发区负责同志及部分企业家代表座谈交流,听取相关发展思路和目标举措情况汇报。黄卫锋对两个板块上阶段的工作成效予以肯定,他强调,要继续发挥市北高新区、港闸经济开发区在全区经济社会发展中的主阵地、主力军、主战场作用,为崇川推进项目建设,跑赢新赛程多挑大梁、多作贡献。要进一步加大优质项目的招引力度,注重现有企业的转型升级和提质增效。同时,各相关部门也要为企业纾解难题,全力做好服务保障工作,把支持企业发展各项工作落到实处。

邓慧华 王菲

25日,崇川经济开发区海洪社区开展“学党史 砥精神 共建绿色家园”主题党日活动,通过上情景党课、重温入党誓词、参观科技展馆等环节,号召大家共建美丽家园,奏响人与自然和谐发展的时代最强音。

周林莉



25日,钟秀街道百花村社区组织老党员、老干部、老战士、侨眷、网格员,将“理论宣讲红色列车”开到了如东苏中四分区反清乡斗争资料陈列馆、反清乡斗争纪念碑和唐闸大生纱厂,开展了“初心百年 红色寻访”廉政主题党日活动。

陆静

近期,电信诈骗案件时有发生,诈骗手段花样百出、层出不穷,为提高辖区居民防范电信网络诈骗的意识,昨天,唐闸镇街道高店社区组织社区工作人员、网格员、退休老干部志愿者开展了“防范诈骗人人参与,和谐社会各个受益”为主题的防范电信网络诈骗,面对面宣传等活动。

朱新玉